
Životopis 

Ing. Jaromír Hájek se narodil 13. července 1940. Válečné dětství prožil v Oslavanech u Brna 

a v Židenicích.  

Maminka byla magistrou farmacie, to bylo v té době obvykle mužské povolání, tatínek 

pracoval jako bankovní úředník v záložnách. 

Po základní škole pan Hájek studoval na tzv. jedenáctiletce v Brně - Židenicích, kterou v 17 

letech ukončil maturitní zkouškou.  Už od dětství měl pan Hájek blízko k zemědělství, 

dědeček z otcovy strany pocházel z velkého selského rodu v Seči, a tak se po maturitě na 

jedenáctiletce rozhodl jít studovat na brněnskou VŠ zemědělskou. Poprvé nebyl přijat, údajně 

že nemá vztah k zemědělství, proto nastoupil  jako sedmnáctiletý na účelové hospodářství ve  

vsi Troubsko u Brna, kde vykonával různé manuální práce. Ke studiu nebyl přijat ani 

podruhé, a tak se přihlásil na dvouletou nástavbu. Po druhé maturitě byl už na vysokou školu 

přijat. Studoval agronomickou fakultu, živočišnou výrobu se specializací laktologie, 

mlékárenství. Promoval v roce 1965. 

V druhém ročníku studia se oženil s Naděždou, spolu prožili spokojené manželství až do 

manželčiny předčasné smrti v 63 letech. Vychovali tři dcery, dnes se pan Hájek těší ze sedmi 

vnoučat a  jedenácti pravnoučat.  

Krátce po promoci pracoval na Státním statku v Moravské Třebové, nebyl zde spokojen 

s pracovními podmínkami a praktikami nadřízených, kteří pro vykonávání své funkce neměli 

patřičné vzdělání. Na jaře 1968 využil tedy možnosti nastoupit do funkce hlavního 

zootechnika v JZD Rasošky.  

Na chovu jalovic a později chovu drůbeže se mu dařilo vydělávat pro družstvo na tu dobu 

pěkné peníze, zásluhou Ing. Hájka bylo rasošské JZD jedno z nejbohatších na okrese. Po 

tragické smrti tehdejšího předsedy byl představenstvem zvolen za nového předsedu JZD 

Rasošky.   

Po desetiletém působení v Rasoškách Ing. Hájek přijal nabídku dělat ředitele Zemědělské 

správy v Náchodě. Po 8 letech v této funkci byl však vyhozen, nezdráhal se totiž svým 

nadřízeným sdělit svůj názor, práci v zemědělství totiž rozuměl lépe než oni.  

Svou pracovní kariéru pan Hájek ukončil jako ředitel krajské Zeleniny, n.p. Po roce 1990 

provozoval už jako soukromník  obchod se zeleninou v Jaroměři. V jeho obchodě, kam se mu 

dařilo dodávat vždy tu nejčerstvější zeleninu, neměl nouzi o zákazníky.  Bylo mu však jasné, 

že malé zeleniny těžko obstojí v konkurenci se supermarkety, obchod tedy prodal a odešel do 

důchodu. 

Celý život pan Hájek miluje myslivost, hlavně lov srnců, ve svém domě má lovecký pokoj se 

sedmdesáti srnčími trofejemi. Choval také velké psy, münsterlandské ohaře. Od roku 1968 je 

aktivním členem mysliveckého svazu, nyní si příležitostně ještě zastřílí na asfaltové holuby na 

nedaleké střelnici, všechny své zbraně věnoval vnučce, která v myslivosti převzala rodinnou 

štafetu. V jeho domě najdete i rozsáhlou knihovnu, mezi oblíbené autory patří Remarque, 

Hemingway a J. Hašek. 

 

 



 


